



ЈАВНО ПРЕДУЗЕЋЕ ЗА УРЕЂИВАЊЕ ГРАЂЕВИНСКОГ ЗЕМЉИШТА "КУРШУМЛИЈА"

Ул. Пролетерских бригада б.б. Куршумлија Матични број: 20033738ПИБ: 105947000
Бр.рачуна: 355-0003200550618-71 Војвођанска банка Тел. и факс: 027-380-595

Зав. бр. 538
Дана 17.03.2020

На основу НАРЕДБИ И ПРЕПОРУКА Штаба за ванредне ситуације Општине Куршумлија донетим на седници одржаној 17.03.2020.године, а у циљу спровођења превентивних мера ради спречавања заразе коронавирусом, за време проглашеног ванредног стања у Републици Србији, доносим:

ОДЛУКУ

1. Запосленима у ЈП за уређивање грађевинског земљишта "Куршумлија", који су хронични болесници и старији од 60 година, као и онима који имају децу млађу од 12 (дванаест) година, омогућава се да део својих радних обавеза обављају код своје куће (у својим домовима).
2. Рад са странкама као и потребне информације, пријем захтева, писмена и комуникацију вршити претежно путем средстава комуникације и то телефоном на број 027-380-354 и 027-380-595, (у времену од 7.00 часова до 15.00часова) и путем електронске поште – е-mail адресе: direkcija.kursumlija@gmail.com и direkcija.racunovodstvo@gmail.com
3. Налаже се појачана хигијена и дезинфекција јавног простора, тоалета, канцеларија, канцеларијског намештаја, рачунара и друге опреме за обављање делатности у ЈП за уређивање грађевинског земљишта "Куршумлија" (појачана хигијена и дезинфекција возила и простора у возилима), као и лична хигијена запослених у току обављања радних задатака у просторијама и у теренским условима (прање руку, дезинфекција руку, поштовање безбедне удаљености између лица не мањој од 2м, избегавање протоколарног руковања, љубљења о слично.)
4. Налаже се руководиоцима сектора да у случају хитне потребе, на основу захтева Команданта штаба за ванредне ситуације, одмах одговоре и ставе на употребу расположиве ресурсе ЈП за уређивање грађевинског земљишта "Куршумлија" (службена возила, трактор, специјално возило са корпом и дизалицом, машину за обележавање хоризонталне сигнализације и ознака на коловозу, са руковаоцима).
5. У случају погоршања здравственог стања запосленог, са симптомима повишене телесне температуре, респираторних тегоба и кашља, након саопштавања непосредном руководиоцу, извршити напуштање службених просторија ЈП за уређивање грађевинског земљишта "Куршумлија" и јавити се здравственој служби Дома здравља у Куршумлији.

ВД Директор

ЈП За уређивање грађ. земљишта
"КУРШУМЛИЈА"

(Стевацковић Сашиа, дипл. инж. машин.)

